



各位

会社名 株式会社クエスト
 代表者名 代表取締役社長 佐藤 和朗
 (コード番号2332 大証JQS)
 問合せ先
 役職・氏名 常務取締役 古谷 彰
 電話 03-3453-1181

(訂正・数値データ訂正あり)「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成23年5月13日に発表しました「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、訂正がありましたのでお知らせ致します。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信致します。なお、訂正箇所を下線部で示しております。

記

1. サマリー情報 表紙

【訂正前】

1. 平成23年3月期の連結業績(平成22年4月1日～平成23年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年3月期	6,333	2.8	252	43.5	281	47.5	151	77.6
22年3月期	6,163	△15.4	175	△37.6	191	△37.4	85	△60.0

(注) 包括利益 23年3月期 149百万円 (75.9%) 22年3月期 85百万円 (―%)

【訂正後】

1. 平成23年3月期の連結業績(平成22年4月1日～平成23年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年3月期	6,333	2.8	252	43.5	281	47.5	151	77.6
22年3月期	6,163	△15.4	175	△37.6	191	△37.4	85	△60.0

(注) 包括利益 23年3月期 149百万円 (74.1%) 22年3月期 86百万円 (―%)

2. 13 ページ 4. 連結財務諸表 (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書 (連結包括利益計算書)

【訂正前】

(連結包括利益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	(自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
少数株主損益調整前当期純利益	—	151,337
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	—	△ 254
為替換算調整勘定	—	△ 1,262
その他の包括利益合計	—	△ 1,516
包括利益	—	149,820
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	—	149,820
少数株主に係る包括利益	—	—

【訂正後】

(連結包括利益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	(自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
少数株主損益調整前当期純利益	—	151,337
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	—	△ 1,022
為替換算調整勘定	—	△ 549
その他の包括利益合計	—	△ 1,571
包括利益	—	149,765
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	—	149,765
少数株主に係る包括利益	—	—

3. 22 ページ 4. 連結財務諸表 (10) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結損益計算書関係)

【訂正前】

前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
※ 売上原価に含まれているプロジェクト損失 引当金繰入額 4,052 千円	※ 売上原価に含まれているプロジェクト損失 引当金繰入額 3,778 千円

【訂正後】

前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
※ 売上原価に含まれているプロジェクト損失 引当金繰入額 4,052 千円	※ 売上原価に含まれているプロジェクト損失 引当金繰入額 5,221 千円

(連結包括利益計算書関係)

当連結会計年度(自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)

【訂正前】

※ 1 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益

親会社株式に係る包括利益	85,172 千円
少数株主に係る包括利益	—
計	<u>85,172 千円</u>

※ 2 当連結会計年度の直前連結会計年度におけるその他の包括利益

その他有価証券評価差額金	<u>△767 千円</u>
為替換算調整勘定	<u>712 千円</u>
計	<u>△54 千円</u>

【訂正後】

※ 1 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益

親会社株式に係る包括利益	86,015 千円
少数株主に係る包括利益	—
計	<u>86,015 千円</u>

※ 2 当連結会計年度の直前連結会計年度におけるその他の包括利益

その他有価証券評価差額金	907 千円
為替換算調整勘定	<u>△118 千円</u>
計	<u>788 千円</u>

以上